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独身男女のクリスマスの予定に関する実態調査 

 

年内独身男女の異性へのアプローチ（恋活）はまだ終わらない！ 

恋人がいない独身男女の 7 割はクリスマスに好意を寄せる異性と接点があり、

クリスマスを含め年内に告白する、またはそのチャンスを見計らっている！ 

 

 

「結婚相手紹介サービス」を提供する株式会社オーネット（本社：東京都中央区、代表取締
役社長：都村毅、以下オーネット）は、全国の 25～34 歳の独身男女 571 人 （男性：308 人、
女性：263 人）に対して、「クリスマスの予定に関する実態調査」を実施いたしました。 
 
クリスマスといえば恋人と特別な時間を過ごすというイメージが一般的である一方で、

恋人がいない独身男女にとっては家族や友人たちと楽しく過ごすことができる世界中の誰
もが楽しみにしている年中行事のひとつといえます。 

 
今回の調査では 25～34 歳の独身男女を対象に「クリスマスの予定」という切り口でアン

ケート調査を実施し、恋人と過ごすクリスマスの実態と恋人がいない男女の予定と恋愛意
識についての調査を実施しました。 
恋人がいない男女についてはクリスマスを仲間と楽しく過ごすことに加えて、好意を寄

せている異性に対して、これからのタイミングでどのように関わっていこうとしているか
も今回の調査を通じていくつかの実態が見えてきましたので調査結果をご報告いたします。 

 

 

＜調査結果サマリー＞ 
 

（１）25～34 歳独身男女のクリスマスに「恋人と予定がある」割合は約 2 割！ 

 

（２）恋人と過ごすクリスマスの約 5 割は、「外出＆食事デート」の予定である！ 

 

（３）恋人へのクリスマスプレゼントとして予定している最も多い価格帯は、 

５千円～２万円が男女ともに最も割合が高く全体の約４割！ 

（４）クリスマスを「（友人）または（職場の仲間）と過ごす予定」のうち約 7 割の男女は 

   その中に好意を寄せる（恋人候補）がいるということが明らかに！ 

（５）好意を寄せる異性に対して男女の８割強は、クリスマスを含め年内に告白したり、

またはそのタイミングを見計らっているという調査結果に！ 
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■あなたの今年のクリスマスの予定について教えてください。 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最初の設問では対象となる 25～34 歳独身男女 571 人に、「あなたの今年のクリスマスの

予定について教えてください」と伺いました。全体で 42.7%、男性 47.4%、女性 37.3%は

クリスマスについて「特に予定はない」という回答結果となりました。 

一方で、全体の約６割の独身男女からは何らかの「予定がある」という回答があり、その

内訳は「恋人と過ごす予定である」が最も多く、全体で 21.0%、男性 18.5%、女性 24.0%と

いう結果となりました。続いて多かった回答は「家族と過ごす予定である」で、全体で 17.9%、

男性 14.3%、女性 22.1%という結果となりました。３番目に多かった回答は、「友人と過ご

す」で、全体で 12.1%、男性 13.0%、女性 11.0%で、４番目が「職場の仲間と過ごす予定」

で、全体で 5.6%、男性 6.2%、女性 4.9%という結果となりました。 

 

■前の設問で「恋人と過ごす予定がある」と回答した方にお伺いします。 

具体的にどのように過ごす予定ですか？最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【報道関係者 問い合わせ先】 

株式会社オーネット  広報部 広報グループ 

TEL：050-1790-6620  mail：ml-onet-pr@onet.co.jp 

この設問では「恋人と過ごす予定がある」と回答した 120 人に、具体的にどのように過

ごす予定なのかについて伺ってみました。 

最も多かった回答は、「外出＆食事デート」で、全体で 50.8%、男性が 40.4%、女性が 60.3%

という結果となり、「恋人と過ごす予定」と回答したうちの約 5 割は「外出＆食事デート」

を予定しているということがわかりました。次に多かった回答は、「いずれかの自宅で過ご

す」という回答で、全体で 16.7%、男性 22.8%、女性 11.1%という結果となり、3 番目以降

は、ほぼ同割合の回答結果で、「テーマパークに出かける」が全体で 8.3%、「ホテルでお泊

りデート」が全体で 7.5%、「ドライブに出かける」が全体で 6.7%、そして「まだ決めてい

ない」という回答が 6.7%という結果となりました。 

この設問への回答結果からわかることとして、「まだ決めていない（6.7%）」と「その他

（3.3%）」を合計した１割を除き、恋人と過ごすクリスマスは 9 割が既に予定が決まってお

り、そして約 5 割は「外出＆食事デート」をする予定をたてていること、また、それ以外の

５割もそれぞれのカップルごとにクリスマスを楽しむ計画をたてていることが調査結果よ

りわかりました。 

 

■お相手へのクリスマスプレゼントについてお伺いします。 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同じく「恋人と過ごす予定である」と回答した 120 人に、続いて「恋人へのクリスマスプ

レゼントについて教えてください」と伺ってみました。 

 

最も多かった回答は「5001～10000 円のプレゼントをあげる予定」で、全体で 22.5%、男

性 22.8%、女性 22.2%という結果で、男女でほぼ同じ割合となりました。2 番目に多かった

回答は「0～5000 円のプレゼントをあげる予定」で、こちらは男女間で回答に大きな割合の

差があり、全体では 20.0%となりましたが、男性が 10.5%、女性は 28.6%と、約 3 倍の回
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答割合に男女間で差が生じる結果となりました。 

3 番目に多かった回答は「10001～20000 円のプレゼントをあげる予定」で、全体で 19.2%、

男性 19.3%、女性 19.0%で男女ほぼ同割合となりました。そして 4 番目に多かった回答は

「プレゼントをあげる予定はない」で、全体で 15.8%、男性 17.5%、女性 14.3%となりま

した。5 番目は「20001～30000 円のプレゼントをあげる予定」が全体で 8.3%、男性 12.3%、

女性 4.8%で、６番目が「あげる予定であるがまだわからない」で全体 7.5%、男性 8.8%、

女性 6.3%となりました。7 番目以降は「30001 円以上のプレゼント」で全体 4.2%、「別途

プレゼント、または代替品をあげた」全体で 2.5%という結果となりました。 

この設問への回答から、恋人へのクリスマスプレゼントとして最も多い価格帯としては、

５千円～２万円が男女ともに最も多く全体で約４割、続いて５千円未満が全体で約２割、そ

して２万円を超えるプレゼントをあげる予定が全体で１割強であることがわかりました。

また、全体の２割強は「あげる予定はない」「あげる予定であるがまだわからない」「代替え

の対応」のいずれかであることも調査結果からわかりました。 

 

 

■前の設問で「（友人」）（職場の仲間）と過ごす予定である」を選択された方にお伺いしま

す。一緒に過ごす予定のメンバーの中に好意を寄せている（恋人候補）異性はいますか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この設問では最初の設問でクリスマスを恋人以外の「（友人）または（職場の仲間）と過

ごす予定である」と回答した男女 101 人に、その中に「好意を寄せている（恋人候補）異性

はいますか？」という質問をいたしました。 

この質問に対しての回答から、全体で 71.3%、男性 69.5%、女性 73.8%が「恋人候補と

して好意を寄せている異性がいる」ということがわかりました。男女ともに約７割がクリス

マスで会う予定の異性の中に恋人候補がいるということになります。 



 

【報道関係者 問い合わせ先】 

株式会社オーネット  広報部 広報グループ 

TEL：050-1790-6620  mail：ml-onet-pr@onet.co.jp 

■前の設問で「いる」を選択された方にお伺いします。 

その異性に対して今年中にアプローチする予定はありますか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この設問では前の設問で「クリスマスで会う予定の異性の中に恋人候補として好意を寄

せている異性がいる」と回答した男女 72 人に、その異性に対して「今年中にアプローチす

る予定はありますか？」と質問をしてみました。 

まず、一番多かったのは「これからの状況次第でアプローチをする予定である」という回

答で、全体で 58.3%、男性 65.9%、女性 48.4%という回答となりました。そして２番目に

多かった回答は「アプローチ（告白）する予定である」で、全体で 25.0%、男性 24.4%、女

性 25.8%という結果で、男女とも４人に一人の割合で、クリスマスを含め年内に告白を予定

しているという調査結果となりました。３番目は「年内はしないが来年アプローチする予定

である」が全体で 8.3%、男性 2.4%、女性 16.1%、そして「特に何もする予定はない」が、

全体で 5.6%、「わからない」が全体で 2.8%という回答結果となりました。 

この設問で最も回答割合が多かった「これからの状況次第でアプローチをする予定であ

る」の全体 58.3%と２番目に多かった「年内にアプローチ（告白）する予定である」の全体

25.0%を合わせると、じつに 83.3%はクリスマス期間を含め年内のどこかのタイミングで好

意を寄せている異性に告白をする、またはそのタイミングを見計らっているということが

伺える興味深い調査結果となりました。 
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－ 調 査 概 要 － 

■調査名：独身男女のクリスマスの予定に関する実態調査 

■調査地域：全国 

 ■調査対象： 25～34 歳の独身男女 

■調査方法：インターネットを利⽤したクローズ調査 

■調査日：2024 年 12 月 11 日(水) ～ 12 月 14 日(土)  

■調査主体：株式会社オーネット 

■回答数 ：全体： 571 人 （男性：308 人、女性：263 人） 

      ※男性 25～29 歳： 154 人、30～34 歳： 154 人 

      ※女性 25～29 歳： 154 人、30～34 歳： 109 人 

※調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で 100％にならない

ことがあります。 

 ※本資料を引⽤またはご使⽤になる場合は、“結婚相手紹介サービス「オーネット」調査”

と明記ください。その際にはオーネット広報宛にご連絡いただきますと幸いです。 

 

■■運営会社■■ 

 

結婚相手紹介サービス 株式会社オーネット 
 
「両想いマッチング」、「AI 紹介マッチング」、「写真検索」、「お見合い取次」「婚活パーティ
ー・イベント」、「お任せコーディネート」など、豊富な出会いの機会をご提供します。専任
の結婚アドバイザーによる手厚いサポートを通して、結婚にむけた様々なニーズにお応え
いたします。 
また、男女 45 歳以上を対象にした中高年専門のサービス＜オーネット スーペリア＞を

運営し、結婚のみにこだわらない、さまざまなかたちのパートナー探しを実現するための大
人の出会いの機会をご提供しています。 
 
■代表者：代表取締役社長 都村毅 
■設立：1980 年 4 月 株式会社オーネットの前身となる株式会社オーエムエムジー設立 
■沿革：2007 年 12 月 楽天グループに事業承継、株式会社オーネット設立 

2018 年 12 月 親会社が楽天株式会社よりポラリス・キャピタル・グループ株式会
社関連会社に変更 

■本社所在地：〒104-6222 東京都中央区晴海一丁目 8 番 12 号 晴海アイランド 
トリトンスクエア オフィスタワーZ 22 階  

 
＜公式ホームページ＞ 
https://onet.co.jp/ 
 
＜ニュースリリースページ＞   
https://onet.co.jp/company/release/ 
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